

特訊

廿一世紀博覽會昨日在舍路揭幕設備新穎前所未見

在柱軸之外。有三架高升升降機，輸送乘客和供應品到軸頂。柱軸之內。有兩條樓梯（計八百三十二級）專供喜歡拾級的人使用。觀眾到了「太空針」頂。可以欣賞諸熱海峽、蘭尼歐峯及其他積雪高山。舍路城和博覽會全貌，國聯邦政府透過展覽而促進人民了解科學並對科學發生興趣的一項最新而最大的努力。

二、「廿一世紀世界」說是博覽會的主題。這個主題下的展出物。將陳列於「廿一世紀大堂」內。堂上蓋起房頂，佔地四英畝。龐大之至。那些展出物將展示人類在廿一世紀期間是如何的生活。工作和遊戲。

三、「藝術世界」會場裏有一個宏大而新型的「藝術館」。將展出最精美的一件又有教育的價值。其中的「太空館」尤為特色。觀眾在該館裏可以享受一種為時十二分鐘的類似太空飛行。很夠刺激。科學展覽將分五個單位。而佈置在六個建築物組成的「美國科學館」內。這個科學館。價值九百萬美元。是美國聯邦政府透過展覽而促進人民了解科學並對科學發生興趣的一項最新而最大的努力。

一面又有教育的價值。其中的「太空館」尤為特色。觀眾在該館裏可以享受一種為時十二分鐘的類似太空飛行。很夠刺激。科學展覽將分五個單位。而佈置在六個建築物組成的「美國科學館」內。這個科學館。價值九百萬美元。是美國聯邦政府透過展覽而促進人民了解科學並對科學發生興趣的一項最新而最大的努力。

四、「工商世界」一項有關交通、旅遊、運輸、實業、自然資源的使用。製造工業的綜合展覽。將展示私人企業對未來觀念的偉大創造力。

五、「娛樂世界」。會場裏有一個有三千一百座位的歌劇院。一個有五千座位的圓形劇場。一個有八百座位的小劇場和一個有一萬二千座位的露天劇場。將不斷的聘請世界著名的樂壇大師奇里昂恩、史特拉溫斯基等到場演奏。還有來自美國各地和其他國家的交響樂隊。劇團、歌劇團、芭蕾舞和其他舞蹈團體。大衆化的雜技和樂隊。

此外。還有一條價值二百万美元的「彩路」。和許多充滿笑料的嘉年華會式的大遊行。和那些使觀眾目迷心醉的「世界林蔭大道」。林蔭大道的兩旁。將有供應外國菜式的餐館。多采多姿的賣物場。和出售藝術品和手工藝品的店舖。藝術工作者將在舖面向觀眾表演藝術品。和手工藝品的製作過程。

在林蔭大道區域內。另一項吸引觀眾的東西。就是那座由兩名日本技師設計的價值三十五萬美元的舍路城市的噴泉。此一設計是從十一國技師的二百六十五個設計中選出來的。它是利用本身的噴水。作為活動的雕刻。堪稱太空時代的技術和古典的單純美的一個結合。

這座噴泉和會場裏占八分之一的建築物。在博覽會閉幕後。將成為新舍路的「市民中心」。在舉行博覽會之前。這裏是舍路市區的一個陰沉的地段。券。每人收五角。其他的展覽場不收門券。但聽音樂演奏。看戲和參加其他遊戲。

趙孝友照料遇到。使羅志琴姊弟從心眼裏感激。大師兄不愧是大師兄。真比親哥哥還疼他們！

羅志琴姊弟到了西跨院。先盥洗換衣。然後在傷口敷藥。朝床上一躺。疲累得骨軟筋酥。同時腹中雷鳴。一天沒吃東西。這時却餓了。羅志道叫店夥趕緊拿飯來。越快越好。店夥忙忙地來了。你們兩先住在這。不要亂跑。躺在床上養養傷。賀少虎已經跟這裏店老闆打過招呼。不會虧待你們的。我們在湯陽把事情辦清楚。半天就回來。你們內要安心等着。不要用閑禱了。

羅志琴讓坐聊開話。趙孝友先開口了：「跟師父溫陽三虎。黃河鯤還有我。馬上動身。連夜趕到溫陽。去找葛大威跟那姓藍的小子算賬。我們在湯陽把事情辦清楚。半天就回來。你們內要安心等着。不要用閑禱了。」

趙孝友說完。就踏步走開。

江湖遊俠傳

說小俠
武長篇

臥龍生著
壹肆叁

我也要跟你們走

李秀英
我要跟你們走

李秀英
我要跟你們走